

**Филиал №6 Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения Шалинского муниципального округа  
«Детский сад №3» - «Детский сад с. Платоново»**

---

623014, Свердловская область, Шалинский район, с. Платоново, ул. Советская, д.18  
Тел. 8(343)58 46-2-48, факс 8(343)58 46-2-48, platonovo-ds@yandex.ru  
ИНН 6657003591 ОГРН 1026601507327

**Аналитическая справка о результатах деятельности по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма за 2025 г.**

В детском саду особое внимание уделялось обучению детей правилам дорожного движения. Основными задачами обучения являются:

1. Совершенствование работы детского сада и семьи по изучению правил безопасности движения.
2. Знакомство детей с правилами этичного и безопасного поведения на улице, в транспорте.
3. Формирование умений самостоятельно пользоваться полученными знаниями, правильно вести себя в экстремальных ситуациях.

**I. Наличие и оснащенность помещений по обучению детей правилам дорожного движения:**

Для развития умений безопасного поведения на улице у дошкольников имеются необходимые атрибуты для проведения игр по отработке практических навыков (дорожные знаки, светофор и т.д.)

В группах оформлены уголки безопасности с учетом возрастных особенностей:

- наборы игровых транспортных средств;
- иллюстрации с изображениями транспортных средств;
- атрибуты к сюжетно-ролевым играм (атрибуты регулировщика);
- дорожные знаки;
- дидактические игры по ПДД;
- иллюстративный, наглядный материал;
- макеты, строительный материал.

В информационных уголках для родителей сменяется:

- наглядный материал (информационные листы);
- выставки творческих работ.

**II. Организационно-методическая работа**

В группах размещен материал для работы по теме Безопасность:

- перспективные планы работы по правилам дорожного движения;
- художественная литература;
- дидактические игры;
- наглядный диагностический материал.

Демонстрационный и наглядный материал:

- макет улицы с дорожными знаками;
- плакаты по ПДД: «Соблюдай правила дорожного движения», «Дети и дорога», «Дети и дорожное движение», «Подземный переход», «Правила дорожного движения», «Дорожная азбука», «Азбука дорожного движения», способствуют обучению детей правилам дорожного движения;
- конструкторы (строительный);

- дорожные знаки наглядные и переносные;
- магнитная доска «Макет улицы с проездной частью»: дети самостоятельно моделируют ситуацию на дороге, при этом тесно взаимодействуют друг с другом;
- набор дидактических карточек по истории светофора «История светофора»; набор дидактических карточек с моделями ситуаций на дорогах, позволяющий детям решить создавшуюся ситуацию «Безопасность на дороге»;
- дидактические игры: «Говорящие знаки», «Дорожная азбука», «Стоп! Иди!» и т.д.;
- атрибуты к сюжетно-ролевым играм: форма инспектора дорожного движения, жезл, наборы машин, дорожных знаков, свистки, фуражки.

Совместно с родителями проводятся тематические выставки, развлечения, изготовление светоотражающих элементов на одежду детей:

- выставки рисунков «Дорога и мы», «Наша улица», «Безопасная горка»;
- развлечение «Наша безопасность»;
- родители совместно с детьми изготавлили светоотражающие элементы на одежду.

Педагогом совместно с обучающимися старшей разновозрастной группы создан отряд ЮПИД «Светофорчики», которым проведена следующая работа: с детьми беседа о безопасном поведении на дорогах, викторина «Знатоки ПДД», моделирование ситуаций на тему «Я и дорога», конкурс рисунков «Безопасные горки», сюжетно-ролевые игры «На дороге», занятия «Правила дорожного движения», «Зачем нужны дорожные знаки», «Безопасные горки», акция «Засветись в темноте». Также приняли участие в челендже Госавтоинспекции МО МВД России «Шалинский» «ПДДЁлка».

С целью предупреждения детского дорожно транспортного травматизма создан родительский патруль, работа которого организована в соответствии с графиком, утвержденным приказом МБДОУ «Детский сад №3» № 504-О от 29.09.2025 года. Проведена следующая работа: в сентябре организован рейд «Присутствие светоотражающих элементов на одежде детей», организованы беседы «Безопасная дорога», «Осторожно – горка», приняли участие в развлечении по безопасности. Организовали акцию «Мы за безопасность», изготавлили памятки «Правила дорожной безопасности», «Не гони водитель, ты тоже родитель».

В течение года в родительских чатах, на страничке Вконтакте размещались памятки, консультации по безопасности дорожного движения, информация по организации работы по безопасности дорожного движения в детском саду: «Для чего нужны световозвращающие элементы», «Переход дороги – не игра», «Зима на пороге – будь осторожен на дороге», «Внимание – опасная горка».

Таким образом, можно отметить, что работа велась в соответствии с планом, все запланированные мероприятия выполнены.

Заведующий

А. И. Ардашева